
Την Τετάρτη 24 Νοέμβρη πραγματοποιήθηκε
κινητοποίηση στο Υπουργείο Εργασίας για τα οξυμένα
ασφαλιστικά προβλήματα των μηχανικών. Στην
κινητοποίηση καλούσαν το σωματείο μισθωτών τεχνικών,
η ανοιχτή συνέλευση μηχανικών, ο ΣΑΔΑΣ και η ΕΜΔΥΔΑΣ.

Στο πλαίσιο της κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Υπ. Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Α.
Πετρόπουλο και την γραμματέα του.

Από μεριά του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών τέθηκε με έμφαση το ζήτημα του δελτίου παροχής
υπηρεσιών και ζητήθηκε από τον υπουργό να ξεκαθαρίσει τι σκοπεύει να κάνει η κυβέρνηση με την
εργοδοτική εισφορά στα μπλοκάκια που προβλέπει ο νόμος Κατρούγκαλου. Ο υπουργός είπε ότι τις
επόμενες μέρες θα υπάρξει υπουργική απόφαση για την άμεση εφαρμογή του νόμου Κατρούγκαλου από
1.1.2017, με μηνιαία καταβολή εισφορών σε ύψος 38% στο εισόδημα του 2015.

Για την εργοδοτική εισφορά στα μπλοκάκια στην αρχή ο υπουργός έκανε τον ανήξερο! Στην συνέχεια είπε
πως δεν υπάρχει κάποια συγκεκριμένη πρόβλεψη προκειμένου να καταβάλλει η εργοδοσία το κομμάτι που
της αναλογεί σε ασφαλιστικές εισφορές στο μπλοκάκι. Στην συνέχεια δήλωσε πως πιθανόν να υπάρχει
κάποια πρόβλεψη για όσους απασχολούνται σε ένα εργοδότη (ή σε ομίλους), παρότι η εφορία φορολογεί
ως μισθωτούς όσους είναι σε και 3 εργοδότες. Για το ζήτημα της κατάργησης του δελτίου παροχής
υπηρεσιών στην εξαρτημένης σχέση εργασίας, ήταν ξεκάθαρος πως η κυβέρνηση δεν προτίθεται να το
καταργήσει.

Στο ζήτημα του ΚΕΑΟ και των κατασχέσεων έγινε σαφές πως η κυβέρνηση δεν συζητά καν την διαγραφή
των ασφαλιστικών χρεών των ανέργων συναδέλφων. Όσο για το περίφημο πάγωμα των οφειλών που έταξε
ο πρωθυπουργός στην ΔΕΘ, βρίσκεται στο τραπέζι της «διαπραγμάτευσης» με τους θεσμούς!

Για τις εισφορές υπέρ ΟΑΕΔ και το επίδομα ανεργίας, το υπουργείο επεξεργάζεται σχέδιο υπουργικής
απόφασης με πολύ δυσμενής όρους ένταξης. Μάλιστα σχεδιάζεται η παρακράτηση του όποιου ισχνού
επιδόματος ανεργίας προκειμένου να καλυφθούν χρέη ή ασφαλιστικές εισφορές.

Στην συνάντηση επιβεβαιώθηκε πως το ΤΕΕ βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με την κυβέρνηση για την
ίδρυση επαγγελματικού – ιδιωτικού ταμείου.

Σήμερα (25/11-2016) μία μέρα μόλις μετά από την συνάντηση με τον Υπ Κοινωνικής Ασφάλισης η
Ημερησία (εδώ), αναφέρει πως η κυβέρνηση επεξεργάζεται σχέδιο ανάκλησης της ρύθμισης του νόμου
Κατρούγκαλου που επιβάλλει τη συμμετοχή του εργοδότη, στο κόστος των ασφαλίστρων που αναλογούν
στο «μισθό» των εργαζομένων οι οποίοι αμείβονται με «μπλοκάκι».

Η «ταξική μεροληψία» της κυβέρνησης προσφέρει γη και ύδωρ στην εργοδοσία για να μην πληρώσει
δεκάρα για την ασφάλιση και για να κλείσει γρήγορα κάθε συζήτηση για την εξαρτημένη σχέση εργασίας
στα «μπλοκάκια». Εξάλλου βασικός προσανατολισμός της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι η γενίκευση της
ελαστικής εργασίας και του δελτίου παροχής υπηρεσιών.

Το επόμενο διάστημα οι κινητοποιήσεις πρέπει να συνεχιστούν, ώστε να μπλοκάρουμε τα σχέδια
κυβέρνησης και εργοδοτών.
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